

陝西聯誼會遊維港論政改

鄭翔玲籲積極建言獻策 400嘉賓鄉親歡聚

香港文匯報訊(記者子京)香港陝西聯誼會第十八次會員大會,上週六以別開生面的維港遊形式舉行。近400名鄉親及社團友好歡聚一堂,敘鄉誼,論時政,其樂融融。全國政協委員、該會會長鄭翔玲呼籲發揮陝西人愛國愛港愛鄉的傳統,就香港政改諮詢積極發表意見,為實現普選建言獻策。會員踴躍簽署政改意見書,隨後將交予特區政府。

吳桂賢郭兆斌等出席

出席賓主包括:深圳市振興陝西促進會名譽會長吳桂賢、會長郭兆斌,中企協總裁馮洪章,中聯辦行政財務部部長許琳、經濟部副部長楊益、社團聯絡部副巡視員鄭觀良,駐港部隊司令部辦公室主任李建黨,香港寧夏同鄉會會長徐啟政,南京總會會長張心瑜,青海聯誼會會長曾士元,香港黑龍江聯誼會會長陳鶴友,江西旅港同鄉會副會長林富強。該會副會長兼秘書長孫立明,副會長董健、李宏等。

鄭翔玲委員剛加完北京兩會返港,她首先非常認真地為鄉親解讀張德江委員關於香港普選「一個立場」和「三個符合」的原則。她表示,中央對香港根據基本法循序漸進發展民主的立場是堅定不移的;行政長官普選制度要符合香港的實際情況,特別是香港作為一個直轄於中央人民政府的地方行政區域的法律地位;二是符合香港基本法和人大決定的有關規定,不能另搞一套;三是行政



鄭翔玲會長呼籲鄉親踴躍向政府表達意見。

長官要符合愛國愛港標準,因為普選必須維護香港的長期繁榮穩定和長治久安,必須維護國家主權、安全和發展利益,必須與「一國兩制」方針的根本宗旨相適應而不能對立,這就要求普選的特首必須愛國愛港。她希望大家就目前的政改諮詢發聲,表達大家的立場,為實現2017普選盡力。



賓主向香港陝西聯誼會會員敬酒。

鄭翔玲簡報會務發展

鄭翔玲並代表該會歡迎出席大會的嘉賓及各位鄉親,並就該會過去一年會務發展作了簡要報告。過去一年,在廣大會員的積極支持及參與下,該會在香港及內地開展了豐富多彩的活動,為香港及家鄉經濟發展做出了

應有的貢獻。

她希望大家一如既往繼續努力,積極參與香港各項社會事務,為維護香港的繁榮穩定,為祖國、香港及家鄉陝西經濟社會發展做出應有貢獻。

鄭翔玲表示,香港陝西聯誼會成立於1997年1月8日,將要迎來創會18年。自己

2000年加入,2004年被推選為會長,看到會務不斷壯大,越來越多在港陝西籍年輕人加入,充滿朝氣,倍感欣慰。

當日會員大會氣氛輕鬆愉快,大會特備了家鄉的肉夾饅及涼皮供各人品嚐,眾人大快朵頤,加上幸運大抽,各同仁紛紛登台一展歌喉,歡歌笑語,共度美好時光。

台山鄉會就職 陳東岳膺會長



賓主於台山旅港同鄉會新一屆會董就職典禮上合影。

香港文匯報記者莫雪芝攝



王小靈(左)頒發證書予陳東岳會長。香港文匯報記者莫雪芝攝

香港文匯報訊(記者子京)台山旅港同鄉會第五屆會董就職典禮暨會員聯歡晚宴,日前假上環信德中心美心皇宮大酒樓隆重舉行,知名

測量師陳東岳榮膺新一屆會長,他深感任重道遠,冀會友同心同德,群策群力,配合祖國發展,以維護國家及香港社會和諧為宗旨,加強與家鄉的聯繫交流,與各界攜手合作,為締造和諧幸福香港而努力。

王小靈趙基耀張磊等主禮

典禮特邀中聯辦九龍工作部副部長王小靈、江門市政協主席趙基耀、台山市市長張磊、香港中華總商會副會長袁武蒞臨主禮,賓主近500人歡聚一堂,共襄盛會。

陳東岳作為專業人士,但對家鄉台山有着深厚的感情。他透露當年獲兩位創會會長陳策文、劉炳光之邀加入同鄉會,擔任副會長一職,至今已屆第9個年頭,今年承蒙同仁厚愛,推選為第五屆會長,深感責任重大,定當竭盡所能,推動會務向前發展。

他並代表該會歡迎來自廣東、江門五邑地區各位家鄉領導、港澳友好社團首長、工商領袖及鄉親邑彥親臨道賀。他說,展望2014年,將迎來建國65周年大慶,亦是十八屆三中全會通過全面深化改革總體方案,拉開新一輪改革

的第一年。習近平主席在會見到北京述職的行政長官時,希望香港抓住三中全會全面深化改革帶來的發展機遇,同時希望香港各界依法務實討論落實普選。

陳東岳續說,香港必須進一步拓展與祖國內地交流合作的廣度和深度,促進互惠互補,共同發展。他強調在國家改革邁入嶄新時代之時,香港必須抓住機遇,與內地共創更大的雙贏局面。他同時呼籲鄉賢積極參與當前的政改諮詢,多些表達意見,凝聚各方共識,為順利實現行政長官普選盡力。

出席晚宴的賓主還有台山商會理事長陳中偉、中國星火基金副主席陳博智、香港五邑工商總會理事長陳鴻基、香港四邑商總會理事長鄧悅仁、香港台山同鄉總會創會會長陳國超、香港廣東社團總會副主席李歡、僑務海晏同鄉會理事長甄文輝、四邑會所理事長陳朗雲及曹宏威;台山旅港同鄉會永遠榮譽創會會長陳策文、劉炳光,永遠榮譽會長馬齊、陳浩波、陳中偉及劉祥來,副會長陳中賢、劉令賢、陳華興、陳啓球、林國壽、余桂珍、陳維湘及陳更等。



僑士會與5青年團合辦新春團拜暨「兩會」經濟前瞻講座,創會主席何綺蓮(後左三)等與來賓合影。

香港文匯報訊(記者子京)「僑士商聚暨工商青年新春團拜」日前假座浙江軒隆重舉行。當日,主辦團體邀請到青年金融專家鄧聲興探討甲午馬年「兩會」後入市良機。佛山市南海區團委副書記徐婉貞及中聯辦九龍工作部處長吳小琳處長出席。活動開創了6個青年團體合辦活動的先河,70位青年領袖出席。

當日團拜由僑士會(工商青年團)主辦,香港浙江省同鄉會青年委員會、福建同鄉會青年團、佛山工商聯鑽石青年團、余姚聯誼會青年委員會及港澳南海青年聯誼會等合辦。

鄧聲興主講 何綺蓮致辭

鄧聲興以「兩會政策前瞻及入市良機」為題,分析2014年兩會後香港和內地經濟走勢及投資策略。鄧表示,今次兩會在十八屆三中全會後召開,國務院總理李克強首次作政府工作報告。鄧認為,兩會後將有多個板塊受惠,如:電訊、科網、奶粉、醫療及內房等。

僑士會創會主席何綺蓮表示,活動圓滿舉行,有賴各合辦青年團體熱情參與,期望通過更多青年團體的進一步緊密協作和團結凝聚,可以打造一個更為廣闊、更具活力及更富力量的青年互動平台。會上各與會青年團體首長均表示期望往後有更多合辦活動的機會。

參加活動的協辦單位嘉賓還包括:僑士會永遠名譽會長施忠民、吳承海、李奕彬,香港浙江省同鄉會青年委員會主席麥超傑,福建同鄉會青年團主任李欽聖,佛山工商聯鑽石青年團榮譽團長蘇祖耀、榮譽團長黎小明,香港余姚聯誼會會長邵勇及港澳南海青年聯誼會秘書長邵志堅。

香港婦聯紅棉計劃頒獎

香港文匯報訊(記者解玲)為紀念三八國際婦女節及嘉許樂於助人的義工朋友,香港婦聯日前在理工大學蔣震劇院舉行「紀念三八國際婦女節暨紅棉獎勵計劃『義』獎賞嘉許禮2013」。勞工及福利局常任秘書長譚贛蘭,中聯辦協調部副部長廖勳,新界工作部副部長楊小嫻蒞臨主禮。各界友好、得獎義工、團體代表等逾240人出席嘉許禮。

譚贛蘭廖勳楊小嫻主禮

婦聯副主席、活動召集人鍾群珍致辭時表示,該會自1999年起舉辦紅棉獎勵計劃,嘉許在不同範疇取得成就的婦女。今年已經是第十二屆,好高興見到上年度發給義工達6,800人,總服務時數超過25萬小時,成績令人鼓舞。今屆近600名義工獲嘉許,他們都無私地奉獻寶貴時間,回饋社會,體現了助人自助的精神。

譚贛蘭致辭表示,香港人非常熱衷做義工,截至今年1月,社署已累積120萬登記義工,婦女佔約60%,婦女的貢獻不限於打理家務,也能夠為社會服務,幫助其他婦女發揮潛能,助人自助精神值得欽佩。

葉順興鍾群珍等主持亮燈



葉順興(右五)偕各副主席陪同譚贛蘭(左五)、廖勳(右四)、楊小嫻(左四)主持亮燈。

典禮上,香港婦聯主席葉順興,召集人鍾群珍及各副主席陪同主禮嘉賓主持亮燈儀式,寓意將顆顆助人的「愛心」凝聚在香港婦聯,並傳遞到每一個地方。嘉賓與在場人士高呼「婦聯服務獻社群 義工助人心連心」,並合唱歌曲,氣氛熱鬧。

598名義工獲嘉許,頒發共十項義工個人及團體獎。包括個人獎項:服務時數級別獎(金、銀、銅及優異)、長期服務獎、最高服務時數獎、最高服務時數

獎(社區保姆)及香港婦聯「義獎賞」大獎;團體獎項:總服務時數大獎及香港婦聯團體參與大獎。

司儀侯國東、馬淑燕更訪問金獎得主鄭檢連、黃秀華,聽他們分享做義工經驗,望鼓勵更多人加入香港婦聯的義工行列。

黃秀華所照顧的其中一個小朋友和爸爸,更上台獻花,答謝秀華姨姨一直以來的照料,場面感人,在場的朋友亦被他們的故事所感動。

香港浙江東陽商會成立



香港浙江東陽商會成立典禮。

香港文匯報訊(記者子京)香港浙江東陽商會日前舉行成立暨首屆理監事會就職典禮,300多名東陽鄉親和眾到賀嘉賓歡聚一堂,載歌載舞,共敘鄉情,共慶商會成立。

會長厲文強 監事長胡洪斌

香港有逾2萬東陽鄉親。他們熱愛家鄉,熱愛香港。幾十年來,將家鄉優秀文化帶到了香港,促進了香港經濟文化的繁榮發展。產自東陽市蔣村的「金華火腿」已經是香港家喻戶曉的優質食品。東陽市是金華市的轄區,而本港香火最盛的道觀黃大仙祠,也發源於浙江金華。改革開放30多年來,在市委市政府領導下,東陽由貧困落後區,一躍成為全國百強市。

旅港東陽親屬文強、樓明、胡洪斌等,組織成立香港浙江東陽商會,為促進兩地商務、人文、經濟交流、發掘商機,創造良好環境。商會首屆理監事成員有名譽會長郭金耀,會長厲文強,副會長周明榮、金苗棠、郭一天、申屠永偉,監事長胡洪斌,秘書長樓明,財務主任杜洪軍。

當晚到賀嘉賓有:中聯辦新界工作部科長鄧斌,浙江省東陽市委統戰部部長施侍良,浙江省東陽市政府僑辦副主任胡村梅,全港工商聯前主席陳金霖,以及知名鄉賢周東山、陳世榮、陳雲生,深圳觀瀾會會長陳玉昌,浙江省政協委員單志明,浙江省金華市同鄉聯誼會會長陳旭明,廣東東陽商會副會長兼秘書長張振亞,澳門東陽聯誼會會長單威虎等。